

石景山报

2014年9月22日 星期一
第75期(总第1346期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004



我区召开领导干部电视电话会议 传达贯彻郭金龙 王安顺同志讲话精神 部署国庆65周年活动及APEC会议期间服务保障工作

本报讯(记者吴丹)9月18日,我区召开全区领导干部电视电话会议,区领导牛青山、夏林茂、庞微、李文起、文献、田利跃、种磊、富大鹏、司马红、司尚国及区有关部门主要领导参加会议。全区各单位及各街道设分会场。区委书记牛青山强调要把思想统一起来,把工作落实下去。

会上,夏林茂传达了郭金龙书记、王安顺市长到我区调研时的讲话精神;文献、富大鹏、司马红分别部署了国庆65周年庆祝活动及APEC会议期间应急值守、安全生产、维护稳定、城市运行、环境整治、城市管理体制改革、节日市场、旅游文化活动等服务保障工作。

牛青山在讲话中指出,郭金龙书记和王安顺市长一同调研我区工作,充分说明市委、市政府对我区工作的高度重视和充分肯定,以及对改革工作、经济社会发展工作的大力支持。我们要认真领会讲话精神,坚决抓好贯彻落实。他强调,要把思想统一起来,把工作落实下去。一要以习近平总书记视察北京时的重要讲话精神为指导,把思想统一到市委、市政府的战略部署上,统一到郭书记、王市长视察石景山工作的重要讲话精神上来。要明确石景山区的历史责任,以更大的

担当精神,围绕建设国际一流和谐宜居之都的目标,树立首善意识,坚持改革创新,积极探索实践,并取得更大成效,努力为首都城市治理创造新的经验,为全市作出示范。牛青山书记说,新首钢的建设要摆脱房地产、超过CBD,体现21世纪一流水平。二要把思想统一到高端绿色发展战略上来。我区高端绿色发展战略完全符合习近平总书记考察北京工作时重要讲话精神,完全符合市委、市政府的战略部署,完全符合石景山发展实际,要积极推进。三要把思想统一到争创一流标准上来。我区作为首都西部21世纪新的增长极,要创造21世纪一流水平,把北京西大门建设得更敞亮。要摒弃一般化状态、摒弃只说不练状态、以“三严三实”



的精神,求真务实争创一流。他特别强调,要认真学习贯彻落实郭金龙、王安顺同志到我区调研时的讲话精神,把工作落实下去。各单位要抓好教育实践活动各项整改工作,建设好民生家园。要按照国庆期间工作部署统一迅速行动,国庆节前将环境卫生整治抓出重要成果,并在我区社会治理、城市管理建设等方面取得新的成效。

区第十五届人民代表大会常务委员会
举行第二十一次会议

审议区政府及区检察院 相关工作报告

本报讯(记者陈芳菲)9月18日,区第十五届人大常委会召开第二十一次会议,区人大常委会主任赵玉民主持会议,常务副主任付生柱,副主任石玉贵、李艳、高洪雁、马丽萍出席会议。副区长杨东起、区法院院长王忠华、区检察院检察长王春风及部分区人大代表列席会议。

会议听取和审议了石景山区人民政府关于深化医药卫生体制改革工作报告。会议认为区政府认真研究医改工作,制定的医改工作思路基本与常委会审议意见内容相对接,措施较为具体。会议希望,区政府认真贯彻落实十八大及十八届三中全会精神,以落实我区“全面深化转型,高端绿色发展”战略为目标,以党的群众路线教育实践活动成果转化为主题,以争创一流为标准,以构建高端民生保障体系为动力,按照“保基本、强基层、建机制”的要求,进一步巩固和完善医改成果。

会议还听取了石景山区人民检察院关于监所检察工作情况的报告。与会人员就深化监所检查改革和机构建设、维护监管秩序稳定等问题进行讨论并提出建议,为进一步规范监所检查工作流程、创新监所检查工作措施、促进监所规范化建设提供有力支撑。

■ 认真开展“回头看”
补足功课“向前走”
——谈抓好整改落实、建章立制环节工作
——详见2版

牛青山在调研西部建设时强调

锁定高端 周密规划 建设一流生态京西



本报讯(记者封翔)9月17日,区委书记牛青山在区委常委、副区长田利跃,区委常委、区委办主任种磊以及区西建办等相关部门负责人陪同下,就我区西部建设情况进行

专题调研并实地察看了五里坨建设组团项目地块情况。

在随后的调研座谈会上,针对西部建设发展情况,牛青山指出,西部地区作为石景山区的重要组成部分,南邻永定河,北倚香山、八大处,山、水、林、村、寺等生态要素完备,发展意义重大,各部门应加快各项建设工作的推进,同时要合理解决发展中存在的难题,使周边区域发展达到最佳的平衡,西部建设事关全区,因此在全区层面进行统筹安排和规划就十分必要。他强调,西部地区生态环境和旅游资源基础较好,需要合理利用,整体规划上必须目标明确、定位高端,特别是对于生态建设红线要坚定不移,决不能走“先建设、后污染、再治理”的老路。西部发展要增加高端产业功能区

域以发展高端服务业,扩大增量以利民生,围绕生态、文化和旅游这些西部地区主要资源做好文章。同时,西部地区发展要善于“强强联合”,巧妙利用各路“高手”,规划先行,打造高品质、一流的生态京西。

石景山西部地区面积31.25平方公里,占全区总面积37%,从开发建设角度划分为五里坨建设区、天泰山旅游风景区和广宁建设区。其中五里坨建设区已启动全面开发,已经开发建设、实现规划的总建筑面积225.18万平方米,土地一级开发剩余可上市地块总建筑面积172.84万平方米,其中,03A、05AB、07A等地块条件相对成熟,拟于年内实现上市;天泰山旅游风景区部分地块启动一级开发,广宁建设区处于规划研究阶段。

市百姓宣讲活动领导小组到我区调研

本报讯(记者王祝焱)9月18日,北京市百姓宣讲活动领导小组由市社科规划办主任王祥武、市社科联党组书记荣大力等带队,到我区调研百姓宣讲活动开展情况。区委常委、区纪委书记、统战部长李文起参加调研。来自区环卫中心环卫工人特色宣讲团、八角街道宣讲团、广宁街道新立街社区宣讲团的13名宣讲员现场

讲述了自己和身边人的故事,一个个“最美石景山人”打动了领导和听众,唱响了时代主旋律。

为进一步培育和践行社会主义核心价值观,根据市委宣传部、首都文明办、市委讲师团的工作部署,今年4月以来,区委宣传部组建了“最美石景山人”百姓宣讲四级宣讲体系,在全区广泛开展百姓宣讲活动,宣讲我区干部群众

践行社会主义核心价值观的感人事迹。

百姓宣讲用生动的形式充分展示我区人民热情开朗、大气开放、积极向上、乐于助人的良好风貌,体现我区充满活力又和谐有序的社会风貌,体现广大人民群众把个人理想融入实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大事业之中,奋发进取、锐意创新的良好精神风貌。

2014年 北京市文化创意产业 发展专项资金项目征集

北京市国有文化资产监督管理办公室日前发布《关于公开征集2014年北京市文化创新发展专项资金(产业类)支持项目的补充公告》。项目征集时间:2014年9月16日~10月8日。

本次专项资金支持形式采用奖励、贷款贴息两种方式,奖励包括项目类奖励和企业类奖励两类。自公告发布之日起,项目单位可在市文资办官方网站(www.bjwzb.gov.cn)注册,填报项目信息。

咨询电话:
1.市文资办:
010-62060593/62060595
2.区文创办:
010-88699835/88699824